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Abon 1

1. ANnBéc, enedhy f: A— B < f: A— Rg(f) ARg(f) C B.

2. Weudée. Mépte A=D =w, B=uw'.

3. AMnféc ened?| f: A—>»0=Rg(f)=0= f=0=0=dom(f)=A.
4. Uevdéc. Ildpte A = {0}, B = {w}.

Adom 2

'Eotw f: A» B. Opifouue G : 4D — BD pye G(h) = ho f~1. Edxola
eMéyyouue 6L G elvon 1-1, et tou B D.

T o Sevtepo pépog éotw f : A — B. Edv A = 0 t6te 4D = {0}.
Enedd D # 0 Swokéyoupe d € D. Téte B x {d} € BD, étou n aneixdvion
{(0, B x {d})} enalnPeter ty 4D < BD. Edv A # 0 dwahéyouue a € A xou
opllouye g : B — A ue

_[ () avbeRg(f)
9(b) = { a dapopeTind

Tdpa optlovue G : 4D — BD ue G(h) = hog. Eivaw ebxolo va ehéyEouue
o6tL G elvan 1-1.

Adon 3

‘BotwD={n|newAVX,0#X Cn— X éye éva yéyloto otoryeio}.
Arnodeixviouye 6Tt D = w ue v apy’| e enarywync. Hpogavde 0 € D. Yro-
Bétovue n € D xaw § # X C n'. Edv n € X t61e T0 n npénet va elvon 1o
uéytoto otouyelo Tou X. Awgopetixd, eneldf n’ = nU{n}, X C n étol agol
n € D, X éyel éva yéyloto otouyelo,dpa n’ € D.

Adbom 4

1. Ahnbéc

2. Weudée. Tldpte o = w', B = w xan Buunbeite 6T w ~ w'.

Abonm 5

Ané mponyolueva mapadelyuata Eépovue 6t agol A ~ A x 2, Oa éyouue
6t P(A) ~ P(A x 2) dpa elvon apxetd va deifovue 61t P(A x 2) ~ P(A) x
P(A). AN f:P(A)xP(A) — P(Ax2) émou f(B,C) = (Bx{0})U(C x
{1}

Adom 6

H expdvnon éyel enapxeic unodeieic!



